

Sayı : B.16.0.BHL.0.00.00/121462
Konu : Soru Önergesi

24 / 07 / 2006

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi: Başbakanlık Kanunlar ve Kararlar Genel Müdürlüğü'nün 06/07/2006 tarihli ve 3480 sayılı yazısı.

Burdur Milletvekili Sayın Ramazan Kerim ÖZKAN'ın 7/14737-23568 Esas No'lu soru önergesinin cevabı ekte sunulmaktadır.

Bilgilerinizi arz ederim.



Atilla KOÇ
Bakan

EK:
Cevap (1 sayfa)

DAĞITIM:
Gereği:
TBMM Başkanlığına

Bilgi:
Başbakanlığa

7/14734

**BURDUR MİLLETVEKİLİ SAYIN RAMAZAN KERİM ÖZKAN'IN 7/14734-23568
ESAS NO'LU YAZILI SORU ÖNERGESİNE İSTİNADEN HAZIRLANAN
BAKANLIĞIMIZ CEVABI**

SORU 1: Turizm Eğitim Merkezlerinde Sözleşmeli Olarak Çalışan Personel'in de, Kamu İktisadi Teşekküllerinde çalışan sözleşmeli personelin halen yararlandığı bu tazminattan yararlandırılmalarını uygun bulur musunuz?

CEVAP 1: 657 sayılı Devlet Memurları Kanununun değişik 4/B maddesi gereğince görev yapan personele, 04/07/2006 tarih ve 26218 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 2006/10603 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile ek ödeme yapılması sağlanmıştır.

SORU 2: Anılan bu personelin Kültür ve Turizm Bakanlığından, Milli Eğitim Bakanlığına devirleri ve devir işlemlerinin ilgili bakanlıkta henüz gerçekleşmemesi nedeniyle özlük haklarının korunmasında ortaya çıkan bu mağduriyetlerinin ne zaman giderilebileceğini düşünüyorsunuz?

CEVAP 2: Söz konusu personel pozisyonları, 5450 sayılı Kamu Kurum ve Kuruluşlarına Bağlı Okulların Milli Eğitim Bakanlığına Devredilmesi ile Bazı Kanunlarda ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun gereğince, Maliye Bakanlığı Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğünün 02/06/2006 tarih ve 9919 sayılı yazısı ve eki vize cetveliyle, Milli Eğitim Bakanlığına ihdas edilmiş olup, bundan sonraki özlük işlemleri adı geçen Bakanlıkça yapılacağından Bakanlığımca yapılacak işlem bulunmamaktadır.